

СОБЫТИЕ

Дмитрий Хворостовский — в родном городе

Дмитрий Хворостовский в мировой прессе

Завтра в Большом концертном зале краевой филармонии поет Дмитрий Хворостовский. Его единственный концерт анонсировать не надо — все билеты на Хворостовского проданы.

Программу концерта составят арии из опер русских и зарубежных композиторов. И продюсер нашего земляка Елена Недосекина полагает, что выступление Дмитрия станет вечером неожиданностей и Хворостовский остановит свой выбор именно на тех произведениях, которые давно не исполнялись им в Красноярске.

Последние два месяца Дмитрий вел насыщенную гастрольную жизнь. В июне он выступал в Баден-Бадене в спектакле Лондонской королевской оперы «Ковент-Гарден» «Разбойники» Д. Верди. Затем в Санкт-Петербурге он принял участие в концерте, посвященном памяти Георгия Васильевича Свиридова, с которым пос-

ледние три года плодотворно работал.

Событием стали концерты певца в Таллинне и Минске. 28 июня, в день рождения своих маленьких детей Данилы и Александры, Дмитрий выступал в Киеве. Далее был фестиваль в Савонлинна (Финляндия), выступление на зальцбургской сцене, где прозвучали «Песни и танцы смерти» Валерия Гергиева. И вновь — Финляндия. Затем — Москва. И — родной Красноярск, где всегда с нетерпением ждут Дмитрия Хворостовского родители, педагоги, почитатели его таланта.

Вчера Дмитрий Хворостовский встретился с журналистами телевидения и газет, но на вопросы корреспондента «Красноярского рабочего» он ответил отдельно. Эксклюзивное интервью с величайшим баритоном современности читайте в одном из номеров нашей газеты.

Наталья САНГАДЖИЕВА.

